

Πρόληψη και αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας στη Μητρόπολη Λαγκαδά

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης



Το εσπέρας της Τετάρτης 12 Δεκεμβρίου ε.έ., τελέσθηκε υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννου, εις την κεντρική αίθουσα του Πολυδυνάμου Πνευματικού Κέντρου «Αγία Κυράννα», ο Αγιασμός επί τη ενάρξη του εκπαιδευτικού προγράμματος «Θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας», το οποίο πραγματοποιείται σε συνεργασία της Ιεράς μας Μητροπόλεως και του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών (Ι.Π.Ε.).

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο θα έχει διάρκεια 28 εκπαιδευτικών ωρών, απευθύνεται σε εθελοντές, στελέχη και συνεργάτες, κληρικούς και λαϊκούς της Ιεράς Μητροπόλεως, αλλά και άλλων φορέων που παρέχουν ανάλογες υπηρεσίες, και έχει ως στόχο την ενίσχυση των επαγγελματικών δεξιοτήτων για την υποστήριξη του έργου που προσφέρεται στο ευρύτερο πλαίσιο των στις κοινωνικοπρονοιακών και λοιπών εκκλησιαστικών δομών, ενώ στο τέλος οι

συμμετέχοντες μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της διαδικασίας πιστοποίησης θα λάβουν και την σχετική «Βεβαίωση Πιστοποιημένης Επιμόρφωσης», η οποία χορηγείται σύμφωνα με το «Σύστημα Πιστοποίησης της Επιμόρφωσης» (ΦΕΚ Β' 1592/2010) και μοριοδοτείται με βάση το καθεστώς μοριοδότησης των Δημοσίων Υπαλλήλων.

Μετά την Τέλεση του Αγιασμού, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα αυτού του προγράμματος και τον καταλυτικό ρόλο που μπορεί να δημιουργήσει στην επιμόρφωση του κλήρου, καθώς επίσης σημείωσε ότι για δεύτερη φορά πραγματοποιείται ένας τέτοιος κύκλος μαθημάτων. Καταλήγοντας εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τους συντελεστές αυτού του προγράμματος διότι μέσα από την υλοποίησή του, δίδεται ακόμα μία ευκαιρία στους κληρικούς να έχουν έναν επιστημονικό καταρτισμό και να μπορούν να σταθούν αρωγοί μέσα από το ποιμαντικό τους έργο, σύμφωνα με τα δεδομένα της εποχής μας και πάνω στα σύγχρονα προβλήματα που αντιμετωπίζει η οικογένεια.

Ακολούθησε η ενημέρωση για την υλοποίηση του προγράμματος, από τον Αιδεσ. Πρωτοπρεσβύτερο π. Δημήτριο Αβδελά, ο οποίος και ανέφερε τους βασικούς άξονες και τις έννοιες που θα παρουσιαστούν πάνω στο σχετικό θέμα, καθώς επίσης απαντήθηκαν και ερωτήσεις που απεύθυναν οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα.

Πρώτος εισηγητής του εκπαιδευτικού προγράμματος ήταν ο κ. Πέτρος Παναγιωτόπουλος, Επίκουρος καθηγητής Θεολογίας του Α.Π.Θ., ο οποίος και ανέπτυξε το θέμα: «Εισαγωγή και ανάλυση της βίας, με βάση τις έρευνες των κοινωνικών επιστημών», δίδοντας στο τέλος μέσα από τον διάλογο ουσιαστικές απαντήσεις πάνω σε κρίσιμα ερωτήματα του ακροατηρίου.